

## 感恩岁月不虚度—湖北方姊妹

从没想到我会在 60 退休之年报读良院，更成为良院的毕业生。接到良院毕业通知时，我把老师的来信看了数遍。感恩潸然！这份殊荣，是属于神的。从前的我是骄傲、悖逆、不相信神，认为圣经中的神迹奇事纯属“天方夜谭”的人。

### 敬虔母亲的祝福

首先是因为神的怜悯开了我的属灵的眼睛，让我在母亲的身上看见他的荣耀。神使一个目不识丁、年近 80 的妇人，竟然成为了一个能读圣经、能赞美和祷告的基督徒，并且是一位非常渴慕圣经，一天要读好几遍的基督徒。神又让母亲的病得了医治，使我惊讶又感恩！

### 良友良院的影响

第二是神奇妙的带领，让我意外地听到了良友电台。《书香园地》、“宁静园”……我深深被吸引！从此，我属灵的生命就在这精彩纷呈的心灵家乡成长。清晨和上班途中常有良友一路相伴；晚上有良院老师圣经授课，获益良多。不仅心灵得到了洁净，视野也得到拓宽，也让我明白了许多圣经中难明之处。期望退休后能远离喧嚣之地，在静谧中用文字来见证主恩。

### 知识有限的启发

第三是神让我在事奉中，看见自己的缺乏和教会的需要。退休后的一天，牧师来探访我母亲，也邀请我加入诗班和查经班。当接触查经，才发现自己的圣经知识很有限，透过良友的《真道分解》资源网站给了我很大的帮助。看到教会的需求却缺乏同工，信徒特别需要按正意分解真理的道。我祷告：“主啊！这是你对我的呼召吗？祈求向我显明你的带领。”于是，我报读了良院。

### 学习中的困难和得胜

报考良院顺利通过，深知是神的带领，就更加认真学习。我对电脑的操作不熟练，不会打字，记忆力也远不及年轻人；领悟考题也会出现偏差，甚至离题。到深圳带孙子期间，只能从良院播放器一边带孙子、做家务，一边听课，这个方式很方便，可以重复听。由于没有看讲义，未能巩固所学的，成绩明显退步，真是愧对神和老师！

于是申请休学一年，但我担心自己一旦放下就会松懈下来，没有压力就失去动力，一寸光阴一寸金；不进则退，再学就困难了。于是坚持学习，虽然辛苦，夜深人静还在做作业，但心里却是乐此不倦。

在良院的“学习天地”，看到许多同学在各种不同的艰难中，坚持、刻苦学习的见证，特别是那些在农村的弟兄姊妹排除一切困难的学习精神令我深受感动。于是，一鼓作气学完成了 36 科课程；最后一科课以 84 分完成，感谢神！

### 学习中的喜乐和成功

两年的学习很快就结束了。感谢神！我有 15 科课获得了 80 分或以上的成绩，毕业讲章也得了老师鼓励 and 好评。当我第一次收到良院老师寄给我的学业奖和学习资料，又看到了周广亮院长和阮一心教务主任的签名时，无言以表的喜乐和感恩！

我深知，老师所讲授的，还有很多我都未能记住，如何融会贯通学以致用用在事奉中，使弟兄姊妹同蒙主恩仍是我不能懈怠的功课。

## 齐来为神家开拓疆界

两年的学习中，特别值得我珍惜的是每次收到的作业评核，看到老师对我答卷非常认真且十分中肯的指教和鼓励！字里行间能感受到一种殷切的期望和爱！在此，向敬爱的老师致以感恩和由衷的谢意！因为有你们一丝不苟的教导启迪、激励和代祷，才有今天的良院学员奔赴收割的禾场。

无论年轻或是年长，岁月不要虚度，神家没有“退休”的字句，“停止学习，就是停止事奉”。相信那身患绝症却能忍受剧痛顽强学习至生命最后一刻，荣获 24 科课程优良成绩的周姊妹，她的见证激励了每一位良院同学！

开拓疆界，任重道远，愿神将旌旗赐给每一位学员，为真理飘扬起来。

往期链接

童真：〈至死忠心学习〉 <https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=4222>

童真：〈最后的来鸿〉 <https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=4283>

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。